
 

 

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА, ПРИВАТИЗАЦІЇ, БЛАГОУСТРОЮ ТА ЕКОЛОГІЇ 
 

 

ПРОТОКОЛ № 28 
        засідання постійної комісії 

 

Дата проведення                                                  24 листопада 2021 року 

Початок засідання                                               9:00 

Місце проведення                                               к. 305 

 

Присутні члени комісії:  Ігор ШАЛІМОВ 

 Андрій ГАНУШ 

 Василь КУРАКСА 

    Інна БОНДАРЕНКО 

 

   Відсутні члени комісії:  Рустам ХАМРАКУЛОВ 

    Микола КОРНІЙЧУК 

 

Засідання веде: голова комісії Ігор ШАЛІМОВ 

   

Протокол веде: секретар комісії Василь КУРАКСА 

Запрошені та присутні: заступники міського голови Горкун В.В., Грона 

Є.М., Матяш Т.О., депутати міської ради: Шабан К.С., Деркач В.М.,  

Панкявічене І.А., Цуканов О.А,  директор КП «ВУКГ» Корніяка М.М., 

начальник житлово-комунального господарства головного управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради ГУ 

ЖКГ Старцева Ю.В., начальник фінансового управління Заєць С.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту об'єктів 

благоустрою та озеленення комунальної власності  Бориспільської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки. 

 

2. Про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю 

«МХП-АГРО-С» на безоплатну передачу комунальному підприємству 

«Виробниче управління комунального господарства» транспортного засобу. 

 



 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний – «ЗА» одноголосно. 

Хід засідання: 

1. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про затвердження Програми утримання та 

поточного ремонту об'єктів благоустрою та озеленення комунальної власності  

Бориспільської міської територіальної громади на 2022-2026 роки». 

ДОПОВІДАЄ: начальник житлово-комунального господарства 

головного управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету міської ради ГУ ЖКГ Старцева Ю.В. 

ВИСТУПИЛИ: Горкун В.М., Куракса В.М., Матяш Т.О., Заєць С.М. 

ВИРІШИЛИ: винести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проект рішення – «ЗА» - одноголосно.  

 

2. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про надання дозволу товариству з 

обмеженою відповідальністю «МХП-АГРО-С» на безоплатну передачу 

комунальному підприємству «Виробниче управління комунального 

господарства» транспортного засобу». 

ДОПОВІДАВ: директор КП «ВУКГ» Корніяка М.М. 

ВИРІШИЛИ: винести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проект рішення – «ЗА» - одноголосно.  

 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до 

відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його 

розміщення на сайті міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігаються в каб. 

412 Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

Голова комісії  Ігор ШАЛІМОВ 

 

 

Секретар комісії  Василь КУРАКСА 


